[MPEAJIOKEHUA
B IIPOEKT rOCYIAPCTBEHHOTO PErMOHAIBHOTO 3aKa3a Ha MOATOTOBKY
KBIU(PUITUPOBAHHBIX pa0OUMX WM CIYKAIUX U CIIELIMAIMCTOB CPETHETO 3BEHA

I'BIIOY AQO «ApxaHrejbCKHH NMeJaroru4eCKuil KoJU1eaK»

Ha 2016 ron

(HanMeHoBaHHNE TPOPECCHOHATIBHON 00pa30BaTEIbHON OPraHU3aINH)
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53.02 «My3bIKaJIbHOE Cpennee | ouHas 2r.10 12 yen.
01 o0pa3oBaHHe» obriee Mec. (mo6op)
44.02. «JlomkoJabHOE Cpennee | 3aouyHas 3r. 10 50 yern.
01 o0pa3oBaHue» oO1ee Mec.
44.02. «JlomkoabHOE Cpennee | ouHad 2r. 10 15
01 o0pa3oBaHue» obriee Mec. (mo6op)
+25 yen.
44.02. «IIpenogaBanue B Cpennee o4uHasg 2r. 10 15 ygen.
02 HAYAJbHBIX KJIACCAX» obriee Mec. (mo6op)
44.02. «IIpenoxaBanue B OcCHOBHO | OyYHas 3r. 10 25 yeu.
02 HAYaJbHBIX KJIaCCax» e obiiee Mec.
44.02. «Ileparoruka Cpennee | 3aouHas 3r.10 15 ygen.
03 JONMOJTHUTEJILHOI0 oOrree MEC.
o0pa3oBaHUus»
44.02. «Ileparoruka Cpennee o4uHasd 2r. 10 13 ygenn.
03 JAOMOJTHUTEIbHOI0 ob1Iee Mec. (mo6op)
o0pa3oBaHUsA»
43.02. «Typuzm» Cpennee | ouHas 2r. 10 25 yeu.
10 obriee MecC.
29.01. «Macrep CTOISIPHOIO U OcCHOBHO | OyYHas 3r. 20 yem.
29 Me0eIbHOr0 MPOU3BOACTBA» | € oluiee
54.01. «AcnoaHuTEb OCHOBHO | OuYHas 3. 25 ygen.
01 XYy/10:KeCTBEHHO — e o011ee
0(popMHUTEITBCKUX PA00T»
nTO1rO 240 gei.




PYKOBOIII/ITGJIB opraHu3annu

(TroxrHCh) (pammms, nMs1, 0T4ECTBO)

(nata)



